

# 中南海御医，走进雁鸣湖

## ——“红墙御医健康沙龙”成功举行

### A 在雁鸣湖，与私人医生亲密对话

8月31日，一场以“红墙御医健康沙龙”为主题、由利海雁鸣湖和中国领先的高端私人医生服务机构——颐年康盛联合举办的红墙御医健康养生讲座活动在永和铂爵国际酒店低调举行。由利海雁鸣湖特邀的近150位贵宾有幸参与和聆听了一次由红墙御医主讲的高端健康养生讲座活动。

贯穿全场的专业健康讲座由享誉京城的健康讲师、曾任海军首长保健医的杨长江教授主讲，杨教授耐心地与来宾分享养生之道，针对城市发展下，人的健康与养生做出深刻的讲解，并将如何通过日常生活中正确的健康观念及生活习惯的养成

而减少或避免患上各种慢性病的方法教给了在场的所有嘉宾，嘉宾们也针对如何养生积极提问，杨教授一一耐心回答。其中六位幸运嘉宾更是接受了保健医师周超凡教授提供的一对一私人医生服务。在活动中场休息期间，养生老师孝文现场教授“八段锦”养生体操，其行云流水、轻灵圆活的动作深刻诠释了日常生活中的养生之道，现场嘉宾更是被孝文老师的魅力感染，一起模仿学习。参与嘉宾在3个小时的活动中，聆听讲座、问诊御医、畅谈健康，度过了一段极其珍贵而又身心受益的健康养生之旅。



### B 雁鸣湖携手颐年康盛，构建中国首个CHD“中央养生区”

健康是家族的头等大事，而对于当今财富阶层来说，健康更关乎企业、产业、家族传承，乃至社会经济大局的发展与稳定。《中国富豪健康白皮书》的发布，以及私人医生等相关服务产业的迅速扩张，反映出富豪阶层对于健康养生课题的关注，达到了前所未有的高度。雁鸣湖壹号与颐年康盛战略合作，正是基于这一社会观念。

中国领先的高端私人医生服务机构—

颐年康盛，是一家专注于为富裕人群(包括老年富裕人群)提供高端健康管理和私人医生服务的公司。颐年康盛最核心的团队多为国家领导人提供医疗保健服务的顶尖医生。除此之外也拥有最好的医疗资源和医学科学智囊团，据了解，颐年康盛与北京排名前列的三甲医院达成协议，其会员可享受绿色通道的待遇，并且与哈佛医学院合作，提供世界级的多方位健康服务。同时

还与世界知名的顶尖体检机构深度合作，可以为客户提供最全面最客观的定期体检服务。

从中南海，到雁鸣湖，颐年康盛定居雁鸣湖，打造稀缺医疗资源的产业价值链，以7000亩湖泊的天然养生资源，整合中南海御医权威医疗服务，形成“CHD(Central Healthcare District)中央养生区”产业化养生集群，与协和医院、301医院、同仁医

院、阜外医院、安贞医院、肿瘤医院、天坛医院、宣武医院、朝阳医院、积水潭医院、北大医院、人民医院数十家国内顶级医疗机构合作，为入驻雁鸣湖壹号的家族提供五星级健康管家式服务。采用美国HMO健康管理模式，与美国哈佛医学院下属7家医院合作，为高端人士解决境外健康和医疗需求。

### C 雁鸣湖，以产业改变未来生活



在雁鸣湖不仅只有颐年康盛，还包括牛津国际学校、伊顿国际学校、英国雅约国际酒店管理集团、康年国际酒店管理集团、嘻哈游记主题乐园、RONG欢乐世界儿童职业体验中心、奥特莱斯、YOYOPARK儿童主题乐园，他们无不成为雁鸣湖所规划的未来所吸引，而这些产业聚集在这片32平方公里的土地上，亦将改变未来这里的生活方式。

雁鸣湖，一直致力于通过对景区、旅

游产业、新型城镇化项目进行产业导入和资源整合，培育产业集群，引导全新生活方式，改善人居环境，聚集人气，提高区域综合竞争力，从而实现生态价值、社会价值、经济价值的和谐统一。

无论是围绕7000亩湖泊的生态资源，多层次开发的旅游产业，整合了包括牛津国际学校、伊顿国际学校等11所学校的优势资源，打造全程精英教育体系的教育产业，还是奥特莱斯郊野购物的公园

商业、整合各行业高端俱乐部，直升机俱乐部、马术俱乐部、帆船俱乐部、游艇俱乐部等的高端休闲产业，雁鸣湖在这片32平方公里的土地上，将这些不同产业集聚起来，并为这些产业配套的上下游企业、相关服务业。一个将对人类生活、健康、生态环境、可持续发展产生重大影响的战略性新兴产业集聚区——雁鸣湖，将逐步改变未来的生活。

